День Победы на Часовой
08.05.2015

  
7 мая 2015 года во дворе дома 6 по ул. Часовая района Аэропорт прошло мероприятие, посвященное празднованию 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг., организованное активным жителем района Жоховой Людмилой Владимировной при содействии управы района Аэропорт и Совета депутатов муниципального округа Аэропорт.
  
Концертная программа была очень разнообразная: перед ветеранами и гостями праздника выступили различные танцевальные коллективы, певцы, артисты, студенты театрально-художественного колледжа № 60, детский эстетический центр «Око», досуговый центр АНО «Фантазия», ГБУ ЦДиС «Орбита».
  
На празднике выступал специальный гость, российский певец, композитор, продюсер Александр Андреевич Добронравов, который исполнил песни Победы.
Ветеранов пришли поздравить почетные гости: Глава Муниципального округа Аэропорт, депутат совета депутатов муниципального округа Аэропорт Буткова Светлана Львовна, депутат совета депутатов муниципального округа Аэропорт Антон Александрович Тарасов, депутат совета депутатов муниципального округа Аэропорт Поняхина Марина Анатольевна.
Для ветеранов был организован праздничный стол с различными угощениями.
Депутат Антон Тарасов, по поручению руководителя фракции КПРФ в Государственной Думе Геннадия Андреевича Зюганова, вручил Жоховой Людмиле Владимировне почетную грамоту и юбилейную медаль «70 лет Победы в Великой Отечественной Войне».
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