Более 20 тыс человек стали "помощниками Москвы" за первые две недели работы приложения
22.09.2015

22 сентября 2015 г. на заседании Президиума Правительства Москвы был заслушан доклад Заместителя Мэра Москвы в Правительстве Москвы, руководителя Департамента транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры города Москвы Максима Ликсутова о запуске нового проекта по профилактике и выявлению нарушений правил парковки автомобилей – мобильного приложения "Помощник Москвы".

Мобильное приложение "Помощник Москвы" является общедоступным и бесплатным аппаратным комплексом фотофиксации нарушений правил парковки, остановки и стоянки автомобилей для смартфонов с операционной системой iOS и Android.

М.Ликсутов сообщил, что приложение «Помощник Москвы» за первые две недели его работы скачали более 20 тыс. человек. «Первые итоги работы нашего приложения - за 14 дней сентября 20 тыс. пользователей уже установили это приложение, и более 1 тыс. штрафов выставлено с использованием нашей системы», - сказал Максим Ликсутов.

Функционал приложения будет расширен в ближайшее время. На сегодняшний день с помощью приложения можно сообщить только о нарушениях правил парковки. С 1 ноября можно будет сообщать о нарушение правил остановки и стоянки, а с 1 декабря можно будет сообщить о парковке на газонах. «Приложение будет автоматически определять разрешенную или запрещенную зону парковки на тротуаре или газоне», - добавил Максим Ликсутов.

Для использования приложения "Помощник" Москвы пользователь должен скачать его на смартфон и зарегистрироваться, используя учетные данные Портала государственных услуг (pgu.mos.ru).
По данным пресс-службы департамента транспорта, приложение «Помощник Москвы» не имеет аналогов в Российской Федерации.

Для повышения мотивации пользователей в приложении используется система виртуальных достижений, уровней и баллов, которые начисляются за выполнение определённых заданий. В дальнейшем планируется выдавать наиболее активным пользователям приложения "Помощник Москвы" различные поощрительные призы (сувениры, билеты в театры и музеи, бесплатные парковочные часы, проездные билеты и др.).
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